省委常委会、省人大常委会党组、省政府党组、省政协党组召开会议

坚决拥护党中央对罗保铭涉嫌严重违纪违法 进行纪律审查和监察调查的决定

南国都市报7月26日讯7月26日, 省委常委会召开会议,通报中央纪委国家 监委对罗保铭涉嫌严重违纪违法进行纪 律审查和监察调查的决定。省委常委及 省政协、省人大常委会党组书记依次表 态发言,一致表示坚决拥护党中央决 定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。

省委书记冯飞主持会议。

会议指出,罗保铭涉嫌严重违纪违 法,主动投案,接受中央纪委国家监委 纪律审查和监察调查, 充分体现了以习 近平同志为核心的党中央持续保持反腐 败高压态势所带来的强大震慑, 充分彰 显了"惩前毖后、治病救人"方针和相 关政策的强大感召, 充分印证了党要管 党、全面从严治党的英明远见。全省各 级各部门和广大党员干部要坚决拥护党 中央决定, 自觉把思想和行动统一到党 中央关于全面从严治党的重大决策部署 上来,深刻领悟"两个确立"的决定性 意义, 进一步增强"四个意识", 坚定 "四个自信",做到"两个维护",始终在 思想上、政治上、行动上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一致。

会议要求,海南正处于自由贸易港 建设关键期,要坚决汲取深刻教训,常 敲思想警钟,持续巩固主题教育成果, 加强党的创新理论武装, 时刻拧紧理想 信念的"总开关",锤炼党性,在重大原 则问题上立场坚定, 在大是大非面前旗 帜鲜明,始终做到与党同心同德。要把 党纪学习教育作为终身必修课, 始终在 学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫,特 别是党员领导干部要走在前作表率,切 实把铁的纪律转化为日常习惯和行为准 则,自觉抵制各种诱惑和"围猎"风 险,守住小事小节,不断增强政治定 力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。 要树牢正确权力观,践行正确政绩观, 完整、准确、全面贯彻新发展理念,按 照高质量发展的要求,推进海南经济社 会发展各项工作,多做打基础、利长远 的事,不搞劳民伤财的"形象工程""政 绩工程",不给后人留下包袱。要恪守廉 洁底线,坚持为民用权、公正用权、依 法用权、廉洁用权,从严治家,切实管 好家属和身边工作人员,始终做到明明 白白做人、干干净净干事、坦坦荡荡为官。

会议强调,全省各级党委(党组) 要深入贯彻落实党的二十届三中全会关 于健全全面从严治党体系的部署要求, 更加自觉扛起全面从严治党主体责任, 以政治建设为统领,全面加强党的各项 建设, 扎实推进党风廉政建设和反腐败 斗争各项工作,一体推进不敢腐、不能 腐、不想腐,坚决铲除腐败问题产生的 土壤和条件, 以更大力度纵深推进清廉 自贸港建设。各级党委(党组)书记要 带头落实"第一责任人"职责, 班子成 员要认真履行"一岗双责",一级抓一 级,层层压实责任,形成管党治党的强 大合力。各级纪检监察机关要进一步全 面履行监督执纪问责职责,持续保持惩 治腐败的高压态势,进一步探索推进 "监督一张网"建设,推动以党内监督为 主导、各类监督贯通协调,以有效监督 规范权力运行、提高治理效能, 坚决打 嬴反腐败斗争攻坚战、持久战。

又讯 7月26日,省人大常委会党 组召开扩大会议,通报中央纪委国家监 委对罗保铭涉嫌严重违纪违法进行纪律 审查和监察调查的决定, 传达省委常委 会会议精神。

省人大常委会党组书记、副主任李 军主持会议,与会领导依次作表态发 言,一致表示坚决拥护党中央决定,坚 决拥护中央纪委国家监委决定, 坚决同 以习近平同志为核心的党中央保持高度

会议强调,省人大常委会及其机关 要切实把思想和行动统一到党中央决定 上来,深入学习贯彻党中央关于全面从 严治党的决策部署, 贯彻落实省委工作 要求, 汲取深刻教训, 引以为戒、警钟 长鸣,坚持不懈推动党风廉政建设向纵 深发展,营造风清气正的良好政治生

态。要旗帜鲜明讲政治、讲纪律、讲规 矩,做到对党绝对忠诚,以实际行动坚 定捍卫"两个确立", 坚决做到"两个维 护"。要严格扛起全面从严治党政治责 任,切实履行"一岗双责",梳理完善并 严格执行人大各项廉政制度,以过硬作 风为清廉自贸港建设贡献人大力量。

又讯 7月26日,省政府党组召开 会议,通报中央纪委国家监委对罗保铭 涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察 调查的决定, 传达省委常委会会议精神。

省政府党组书记、省长刘小明主 持,省政府党组成员依次作表态发言, 一致表示坚决拥护党中央决定,坚决拥 护中央纪委国家监委决定。

会议指出,对罗保铭涉嫌严重违纪 违法讲行纪律审查和监察调查, 充分彰 显了以习近平同志为核心的党中央坚定 不移推进全面从严治党的坚强决心, 充 分体现了我党坚持反腐无禁区、全覆 盖、零容忍的一贯立场, 充分展示了党 中央时刻保持解决大党独有难题的清醒 和坚定, 充分释放了将党的自我革命进 行到底的强烈信号。省政府党组坚决拥 护党中央决定,将贯彻落实好省委常委 会会议精神,深刻汲取教训,引以为 戒、警钟长鸣,纵深推进政府系统党风 廉政建设和反腐败斗争,以实际行动坚 定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维 护"。要坚持把纪律规矩挺在前面,不断 提高政治判断力、政治领悟力、政治执 行力,坚持不懈用习近平新时代中国特 色社会主义思想凝心铸魂, 始终保持政 治上的清醒和坚定, 自觉遵守政治纪律 和政治规矩,做到言行一致、知行合 一、表里如一。要坚定理想信念,牢固 树立正确的权力观、政绩观、事业观, 始终坚持为民用权、公正用权、依法用 权、廉洁用权,推动党中央重大决策部 署及省委工作要求不折不扣落实。要坚 决扛起全面从严治党主体责任,始终坚 持严的基调,把全面从严治党要求落实 到政府工作全过程各方面,坚持一体推 进不敢腐、不能腐、不想腐, 铲除腐败 滋生土壤, 持之以恒推进清廉自贸港建 设。要做廉洁自律的表率,始终保持清 正廉洁的政治本色, 把为党和人民事业 无私奉献作为人生最高追求; 巩固拓展 党纪学习教育成果,完善常态化学习、 检视等机制,从严教育、管理、监督亲 属和身边工作人员,增强政治定力、纪 律定力、道德定力、抵腐定力, 始终做 到忠诚干净担当。

又讯 7月26日,省政协党组召开 会议, 通报中央纪委国家监委对罗保铭 涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察 调查的决定,传达省委常委会会议精神。

省政协党组书记、主席李荣灿主持 会议并讲话,与会领导依次作表态发 言,大家一致表示坚决拥护党中央决 定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。

会议强调,省政协党组坚决拥护党 中央决定,坚决把思想和行动统一到党 中央的决定和省委工作要求上来,以实 际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到 "两个维护"。要深刻汲取教训,以反面 典型为镜鉴持续开展纪律教育、警示教 育,让党员干部受警醒、明底线、知敬 畏。要坚决扛起全面从严治党的主体责 任,把纪律建设摆在更加突出位置,从 严抓班子、带队伍、管干部, 始终做到 严于律己、严负其责、严管所辖。要构 建亲清政商关系,坚决防止利用政协影 响力和委员资源谋取私利,着力打造 "守纪律、讲规矩、重品行"的政协委员 队伍和忠诚、干净、担当的机关干部队 伍。要压实省政协各级党组织的管党治 党责任和领导干部的"一岗双责", 把严 的基调、严的措施、严的氛围层层传导 下去,全力支持派驻纪检组工作,始终 保持反腐败斗争的高压态势, 加强制度 建设,强化纪律规矩意识,一体推进不 敢腐、不能腐、不想腐,努力营造风清 气正的良好政治生态,为清廉自贸港建 设作出政协贡献。

(沈伟)

海南省旅游高质量发展专家咨询组 成立大会暨第一次咨询会召开

冯飞刘小明雒树刚出席

南国都市报7月26日讯 7月26 ∃, 海南省旅游高质量发展专家咨询组 成立大会暨第一次咨询会在海口召开。 省委书记冯飞、省长刘小明,全国人大 常委会委员、教科文卫委员会主任委 员,文化和旅游部原部长雒树刚出席。

为深入贯彻落实全国旅游发展大会 精神,提升我省旅游高质量发展决策咨 询水平,省委、省政府决定成立海南省 旅游高质量发展专家咨询组, 聘请雒树 刚为首席专家, 邵琪伟、章新胜、张 旭、吴文学等16名同志为咨询专家。会 上, 冯飞为咨询委员会专家颁发聘书; 专家咨询组成员围绕推动海南旅游高质 量发展积极建言献策。

冯飞代表省委、省政府感谢各位专 家长期以来对海南旅游高质量发展和国 际旅游消费中心建设的关心支持。他 说,在全省上下深入学习宣传贯彻党的 二十届三中全会精神之际, 在海南自由 贸易港建设和推动旅游高质量发展的关 键时期,成立专家咨询组恰逢其时,十 分必要。建设国际旅游消费中心,是国 家赋予海南"三区一中心"战略定位 之一,旅游业承载着聚人气引流量、 深化人文交流合作的重要意义,要在 打造独有竞争力上下功夫, 加快推进 旅游业供给侧结构性改革, 打造一批

高标准、树品牌、美誉度高的爆款旅 游产品,做好挖掘海南海洋文化大文 章,全面提升旅游公共服务水平,坚 持以文塑旅、以旅彰文,推动文旅深 度融合发展,实现旅游"淡季不淡、 旺季更旺"。希望专家咨询组充分发挥 智力优势、专业优势和资源优势,携 手推进海南旅游高质量发展。各级各 有关部门要全方位做好服务保障工 作,为专家咨询组开展工作创造良好 条件。

雒树刚表示, 专家咨询组将深入学 习贯彻党的二十届三中全会精神、习近 平总书记关于海南工作的系列重要讲话 和指示批示精神,紧密围绕海南旅游产 业发展实际,认真履职尽责、深入调查 研究,努力形成一批有价值、可参考的 意见建议,为推动海南旅游发展贡献智 慧力量。希望海南聚焦国际旅游消费中 心建设, 对标国际标准提升旅游服务水 平,着力发展岛内全域性旅游,延伸旅 游产业链, 打造"龙头产业", 加快推动 海南旅游高质量发展;进一步加强对文 化资源挖掘、整理工作,加大文化对旅 游塑造力度,加快推动文化和旅游深度 融合发展。

省领导倪强、谢京出席活动。

(沈伟)